

Errata

Securities Act (L.R.Q., c. V-1.1)

Gazette officielle du Québec, Part 2 Laws and Regulations, Volume 115, No. 16, 6 April 1983, page 1269 and the following

Regulation respecting securities (O.C. 660-83, 30 March 1983)

1. Before Title I "General Provisions", insert "Securities Regulation".
2. In section 2, second paragraph, the words "is sets" should read "it sets".
3. In section 10, the word "prescribes" should read "prescribe".
4. In section 15, "by regulation" should read "by this regulation".
5. In section 29, the word "several" should read "certain".
6. In section 32, the word "distributed" should read "distributed".
7. In section 38, insert the word "of" after the word "case".
8. In section 53, insert the word "a" after the word "is"; the "," between "directors" and "for" should be deleted.
9. The section between sections 98 and 100 was incorrectly numerated "97", it should be corrected to "99".
10. In section 105, insert a "," after section 104.
11. In section 120, first paragraph, insert after the word "state", the words "more particularly".
12. In section 130, paragraph (5), insert after the word "to", the words "more particularly".
13. In section 182, after chief executive officer, insert the words "or by a person who holds a similar position".
14. In section 253 (11), the word "suscribe" should read "subscribe".
15. In section 260, the reference to sections 255 and 256 should read "258 and 259".
16. In section 284, the word "negotiable" should read "marketable".
17. In section 285, the word "negotiable" should read "marketable".
18. In section 289, the word "proceeding" should read "preceding".
19. In section 297, the words "These Regulations" should read "This Regulation" and the words "du Québec" should be added after "Gazette officielle".
20. In Schedule I, Item 2, the paragraphs should be numerated "1. and 2.".
21. In Schedule I, Item 5, paragraph (4), add the word "of" between "course" and "business".
22. In Schedule I, Item 18, add at the end "Instructions" "Follow the instructions in item 17, *mutatis mutandis*".
23. In Schedule I, Item 19, the word "exercice" should read "exercise".
24. In Schedule I, Item 24, paragraph (2), after "issuer" add the words "except those mentioned in paragraph (1);".
25. In Schedule I, Item 29, Instruction 5, delete "as to any transaction or any interest therein.".
26. In Schedule I, Item 30, paragraph (3), delete "file with the Commission the auditor's report, the financial statement reported on, and details applicable to the qualifications." and add after "qualification" the words "so state in the prospectus.".
27. In Schedule I, Item 33, delete "Provide an analysis setting forth commitments which must be met both as to sinking fund requirements and the maturing of long term debt indicating the amount due within," and replace by "Indicate the sinking fund requirements and the amount of debt for the following periods:".
28. In Schedule I, Item 38, Instruction 1.(4), replace the whole paragraph by "the criteria used in allocating securities transactions to dealers engaged in the distribution:".
29. In Schedule I, Item 39, paragraph 1, replace "39" by "38".

30. In Schedule IV, Item 6., the paragraphs should be numerated "1 to 3".

31. In Schedule IV, Item 9.:

1° the paragraphs should be numerated "1 to 5";

2° in paragraph to be numerated 4., the words "If obligations are being offered" should read "If bonds are being offered".

32. In Schedule IV, Item 15., the words "Item 24" should read "Item 16".

33. In Schedule VI, Item 7., instructions 2.(1) delete the words "and results".

34. In Schedule VI, Item 12.(1), the word "wo" should read "who".

35. In Schedule XIII, Item 5, add the word "for" before "each associate".

36. In Form 1, Instructions 3., insert "(f)" after "(d)".

37. In Form 2, 1(b), delete the words "or inc. m.f." after mutual fund.

38. In Form 2, in the declaration under oath after "whereto" add the words "I have signed".

39. In Form 3, 13(2) after the "?" the words "If no, have you ever been?" should be added.

2938

An Act respecting the conservation and development of wildlife (1983, c. 39)

Gazette officielle du Québec, Part 2, Laws and Regulations, No. 27 dated 27 June 1984.

1. Rouge-Matawin Wildlife Sanctuary

- Regulation
- Amendments
- Erratum

"Rouge-Matawin Wildlife Sanctuary (Amendment) Regulation"

(O.C. 1312-84, 6 June 1984)

On page 2147, the last line of section 15, introduced by section 2 of the Amendment Regulation, should read as follows:

"access authorizing him to hunt or trap therein."

2. Fur trade

- Amendments
- Erratum

"Regulation respecting the fur trade (Amendment)"
(O.C. 1285-84, 6 June 1984)

On page 2117, subparagraph *iii* of paragraph *a*) of section 4, introduced by section 2 of the Amendment Regulation, should read as follows:

"the hunter's or the trapper's surname, given name, address and social insurance number."

2937